

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41—0016 代号 35—25 总第 14061 期 今日 8 版  
2018 年 11 月 8 日 星期四(戊戌年十月初一) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

南阳旅游欢迎您

避暑养生地 南阳老界岭

老界岭  
国家AAAAA级  
景区



## 王保存出席省辖市人大常委会主任培训班开班仪式

### 汲取精神动力 更好担当作为

本报讯(记者黄伟)11月7日,全省省辖市人大常委会主任培训班在南水北调干部学院开班。省人大常委会副主任王保存出席开班仪式并讲话。

省人大常委会秘书长丁巍主持开班仪式,市委副书记王智慧致辞。市人大常委会主任刘朝瑞,副主任李甲坤等参加培训。

王保存指出,南水北调是国家重大战略性工程,在工程建设过程中孕育形成了“大国统筹、人民至上、创新求精、奉献担当”的南水北调精神。此次培训班在南水北调干部学院举办,就是希望大家能切身感受南水北调精神,进一步坚定理想信念、发扬优良作风,在新时代更好担当

作为。培训期间,大家要静下心来,集中精力,认真学习,切实在思想认识、思维方式、履职能力上有新突破,真正学有所获、学有所悟、学有所用。

王智慧简要介绍了南阳市情,表示南阳将以此培训班为契机,全面加强人大各项建设,推动人大工作再上新台阶。同时,衷心希望大家一如既往地关心、支持南阳发展,多传经送宝、多提宝贵意见,为南阳建设重要区域中心城市、决战决胜全面小康加油助力。

此次培训为期3天,涵盖习近平总书记关于人大工作重要思想讲解、省委十届六次全会精神解读、南水北调精神及时代价值等课堂理论教学和现场教学。③6

## 高体健到南召走访慰问贫困群众 聚焦产业发展 强化政策落地

本报讯(记者张苗苗)11月6日,省政协副主席、农工党河南省委主委高体健一行到南召县走访慰问贫困群众和脱贫攻坚一线工作者。市政协主席张生起参加慰问。

慰问前,高体健主持召开座谈会,认真听取南召县关于该县脱贫攻坚工作的情况汇报。高体健指出,要强化政策落地,将工作抓实抓细。要强化扶贫产业项目管理,既要建好又要管好。要将帮扶工作各项举措和群众思想政治工作相结合,加大扶贫政策知晓度,提升群众满意度,全力以赴打赢脱贫攻坚

攻坚战。随后,高体健到城郊乡村园沟村、东庄村和小店乡川店村,走访慰问贫困户和扶贫一线干部。高体健勉励驻村工作队和扶贫干部要真情帮扶,聚焦发展产业,坚持输血与造血并重,扶贫与扶智相结合,确保贫困群众持续增收稳定脱贫。在易地扶贫搬迁户王天常和王天杰家中,高体健鼓励他们增强信心,勤劳致富,把日子越过越好。

省政协教科文卫体委员会副主任李新中,副市长刘颖、市政协副主席宋蕙参加。③6

## 省委省政府第六环境保护督察组交办问题公示(第十二批)

2018年11月3日,省委省政府第六环境保护督察组向我市交办问题第十二批共144件。按照监管责任权限划分,分别是卧龙区16件、宛城区12件、官庄工区4件、社旗县3件、高新区2件、淅川县5件、城乡一体化示范区8件、邓州市15件、唐河县8件、内乡县6件、桐柏县8件、西峡县7件、新野县8件、方城县13件、南召县10件、鸭河工区1件、镇平县13件、市环保局2件、市城管局1件、市水利局1件、市住建委1件。其中立案案件共7件,分别是城乡一体化示范区1件、唐河县1件、内乡县2件、方城县1件、南召县1件、市住建委1件。③6  
南阳市人民政府  
2018年11月3日

## 省委省政府第六环境保护督察组交办问题公示(第十三批)

2018年11月4日,省委省政府第六环境保护督察组向我市交办问题第十三批共95件。按照监管责任权限划分,分别是卧龙区10件、宛城区6件、官庄工区1件、社旗县7件、高新区3件、淅川县2件、城乡一体化示范区2件、邓州市10件、唐河县7件、内乡县1件、桐柏县5件、西峡县6件、新野县7件、方城县4件、南召县10件、鸭河工区4件、镇平县4件、市城管局1件、南召县与桐柏县、唐河县、西峡县、内乡县、淅川县联办案件1件。其中立案案件共6件,分别是卧龙区1件、社旗县1件、高新区1件、唐河县1件、桐柏县1件、西峡县1件。③6  
南阳市人民政府  
2018年11月4日

## 省委省政府第六环境保护督察组交办问题公示(第十四批)

2018年11月5日,省委省政府第六环境保护督察组向我市交办问题第十四批共67件。按照监管责任权限划分,分别是卧龙区11件、宛城区5件、官庄工区1件、社旗县5件、高新区3件、淅川县4件、城乡一体化示范区2件、邓州市6件、唐河县3件、内乡县2件、西峡县1件、新野县2件、方城县7件、南召县5件、鸭河工区1件、镇平县7件、镇平县与宛城区联办案件1件、市住建委1件。其中立案案件共3件,分别是淅川县1件、唐河县1件、镇平县1件。③6  
南阳市人民政府  
2018年11月5日

## 省委省政府第六环境保护督察组交办问题办理公示(第四批续)

## 省委省政府第六环境保护督察组交办问题办理公示(第七批)

▶▶▶详见A2版

# 习近平在上海考察时强调 坚定改革开放再出发信心和决心 加快提升城市能级和核心竞争力

新华社上海11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在上海考察时强调,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央决策部署,坚定改革开放再出发的信心和决心,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,加快建设现代化经济体系,打好三大攻坚战,加快提升城市能级和核心竞争力,更好为全国改革发展大局服务。

11月6日至7日,习近平在出席首届中国国际进口博览会开幕式和相关活动后,在中共中央政治局委员、上海市委书记李强和市长应勇陪同下,深入上海的企业、社区、城市运行综合管理中心、高新技术园区,就贯彻落实党的十九大精神、当前经济形势、推进科技创新、加强城市管理和社区治理进行调研。

位于陆家嘴的上海中心大厦建筑总高度632米,是已建成的中国第一、世界第二高楼,是上海的一座标志性建筑。2007年,习近平在上海工作期间,十分重视上海中心大厦建设,多次到陆家嘴地区实地调研,亲自研究陆家嘴地区规划,亲自审定上海中心大厦设计方案,推动相关工作,要求把上海中心大厦建设成为绿色、智慧、人文的国际一流精品工程。大厦22层的陆家嘴金融贸易区综合党委建立的楼宇党建阵地。6日上午,习近平来到这里,详细了解中心开展党建工作等情况。在党建服务中心的空中花园研讨交流区,3家企业党支部正在联合开展“我与金融城共成长”主题党日活动,习近平来到他们中间,同他们亲切交谈。习近平充分肯定上海从陆

家嘴金融城产业集聚、企业汇聚、人才广聚的实际出发,创新党建工作思路和模式,为楼宇内各种所有制企业的基层党组织和党员提供学习指导、管理服务、活动平台的做法。习近平指出,党建工作的难点在基层,亮点也在基层。随着经济成分和就业方式越来越多样化,在新经济组织、新社会组织就业的党员越来越多,要做好其中的党员教育管理工作,引导他们积极发挥作用。基层党建既要发扬优良传统,又要与时俱进,不断适应新形势,拓宽基层党建的领域,做到党员工作生活在哪里,党组织就覆盖到哪里,让党员无论在哪里都能找到组织找到家。希望上海在加强基层党建工作上继续探索、走在前列。我们在有党员的企业里建立党组织,目的是为企业的党员提供管理和服务,规范规章制度,发挥党员先锋模范作用。这也有利于企业加强管理,有利于推动企业健康发展。

随后,习近平来到119层观光厅,俯瞰上海城市风貌。东方明珠、环球金融中心、金茂大厦、杨浦大桥、世博园区……一处处经典建筑铺展成一幅壮美画卷。大厅内,一幅幅照片今昔对比,生动展示上海百年沧桑巨变。习近平不时驻足观看,同大家交流,回顾上海城市发展历程。他表示,改革开放以来,中国发生了翻天覆地的变化,上海就是一个生动例证。上海是我国最大的经济中心城市和长三角地区合作交流的龙头,要不断提高城市核心竞争力和国际竞争力。要发扬“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的上海城市精神,立足上海实际,借鉴世界大城市发展经验,着力

打造社会主义现代化国际大都市。

上海虹口区人口密度大。为满足居民社区生活各方面需求,虹口区设置了35个市民驿站,努力打造“15分钟社区生活服务圈”。习近平走进虹口区市民驿站嘉兴路街道第一分站,逐一察看综合服务窗口、托老所、党建工作站等。托老所内,几位老年居民正在制作手工艺品,总书记亲切地向他们问好,老人们激动地握着总书记的手,向总书记讲述自己的幸福晚年。习近平指出,我国已经进入老龄化社会,让老年人老有所养、生活幸福、健康长寿是我们的共同愿望。党中央高度重视养老服务问题,要把政策落实到位,惠及更多老年人。市民驿站里,来自居委会、企业的几位年轻人正在交流社区推广垃圾分类的做法。习近平十分感兴趣,仔细询问有关情况。一位年轻人介绍说公益活动已经成为新时尚。习近平强调,垃圾分类工作就是新时尚!垃圾综合处理需要全民参与,上海要把这项工作抓紧抓实办好。习近平叮嘱他们,城市治理的“最后一公里”就在社区。社区是党委和政府联系群众、服务群众的神经末梢,要及时感知社区居民的操心事、烦心事、揪心事,一件一件加以解决。老百姓心里有杆秤,我们把老百姓放在心上,老百姓才会把我们放在心上。加强社区治理,既要发挥基层党组织的领导作用,也要发挥居民自治功能,把社区居民积极性、主动性调动起来,做到人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享。临别时,闻讯赶来的居民簇拥在总书记身边,争相同总书记握手。

6日下午,习近平来到浦东新区城市运行综合管理中心,通过大屏

幕了解上海城市精细化管理和国际贸易单一窗口运营情况。习近平强调,城市治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容。一流城市要有一流治理,要注重在科学化、精细化、智能化上下功夫。既要善于运用现代科技手段实现智能化,又要通过绣花般的细心、耐心、巧心提高精细化水平,绣出城市的品质品牌。上海要继续探索,走出一条中国特色超大城市管理新路子,不断提高城市管理水平。

习近平一直关心洋山港建设和发展,在这里还视频连线洋山港四期自动化码头,听取码头建设和运营情况介绍。他指出,经济强国必定是海洋强国、航运强国。洋山港建成和运营,为上海加快国际航运中心和自由贸易试验区建设、扩大对外开放创造了更好条件。要有勇创世界一流的志气和勇气,要做就做最好的,努力创造更多世界第一。他希望上海把洋山港建设好、管理好、发展好,加强软环境建设,不断提高港口运营管理能力、综合服务能力,在我国全面扩大开放、共建“一带一路”中发挥更大作用。

张江科学城作为上海科创中心核心区和国家级科技高地,集聚了一批大科学设施、科学平台和一流创新型院所。在展示厅,习近平听取科学城发展历程及规划建设情况介绍,参观了大科学设施、集成电路、航空航天、生物医药等展区。习近平同在场的科技工作者亲切交谈,他强调,科学技术从来没有像今天这样深刻影响着国家前途命运,从来没有像今天这样深刻影响着人民生活福祉。在实现中华民族伟大复兴的关键时刻,要增强科技创新的紧迫感和使命感。(下转A3版)

## 霍好胜到高新区调研

# 抓牢项目促发展 培育人才强支撑

本报讯(记者曾庆芳)11月7日,市长霍好胜在高新区调研项目建设工作时要求,树牢发展意识,抓牢项目建设,优化营商环境,建设人才队伍,不断培育新的经济增长点,为全市经济发展提供有力支撑。

霍好胜先后深入南阳金冠电气有限公司、河南中光学集团有限公司和卧龙电气有限公司南阳防爆集团股份有限公司,进车间、下工地,实地察看生产

经营情况和重点项目建设进度,听取企业负责人工作汇报,了解企业发展和项目推进过程中遇到的问题。在随后召开的座谈会上,霍好胜指出,各级各部门要提高认识,切实增强发展意识,坚持“两个毫不动摇”,落实好党和国家方针政策,抢抓重大战略机遇,鼓励、支持、引导非公有制经济转型升级跨越发展。要加强领导,以上率下,主要领导亲自

抓,分管领导集中精力抓,一级抓一级,层层抓落实,全力以赴加快项目建设进度,不断培育新的经济增长点。要加强协调,搭建经济沟通桥梁,形成合力,有力助推企业健康发展。要加强督导,明责、督责、尽责、问责,确保各项工作落到实处、取得实效。要加强人才队伍建设,尤其要重视、关心、尊重、帮助企业,通过教育培训等形式,增强素质,提高

能力,建设好企业家队伍,使优秀企业家能够脱颖而出。

霍好胜还殷切寄语企业负责人,要进一步增强产业意识、项目意识和市场意识,建设一流企业、打造一流品牌、生产一流产品,为全市经济持续健康发展提供有力支撑。市人大常委会副主任郭斌参加调研。③6

## 张生起调研防爆消防产业项目

# 发挥技术优势 抢占市场高地

本报讯(记者魏巍)11月7日,市政协主席张生起带领市住建委、财政局、消防支队等部门,以及高新区、牧原集团相关负责同志,就防爆消防产业项目进行调研。

近年来,南阳防爆电气研究所依托人才集聚、技术先进、资质齐全

等优势,率先在国内开发出了防爆消防机器人。消防车搭载防爆消防机器人,组成“一车两人”(即一辆消防车、一台防爆消防机器人)能够发挥车人智能系统成套优势,大大提升消防装备能力和技术水平。

张生起一行实地察看了南阳防爆电气研究所、西奈克消防车辆制造有限公司、防爆消防机器人研发生产基地,随后召开现场办公会议,听取防爆消防产业情况,研究解决存在的问题。

张生起指出,以“一车两人”

项目为代表的我市防爆消防产业,技术装备领先,资本实力雄厚,市场前景广阔,要坚定信心,统一思想,大干快上,强力推动,抢抓发展机遇,占领市场高地。要运用现代化的企业管理理念,组建集团,形成拳头,进一步理顺体制机制,实现产学研一体化,提升产品的竞争力。要协调联动,凝聚合力,加快各项审批手续办理,让先进技术迅速转化成生产力,形成产业化,发挥更大的经济和社会效益,为我市建设重要区域中心城市提供有力支撑。③7

## 中共南阳市委宣传部 南阳新闻工作者协会

# 致全市新闻宣传工作者的慰问信

全市新闻宣传工作者:

金菊吐蕊,红枫醉人。在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的十九大精神和党的十九大的重要论述,牢牢把握正确政治方向,自觉服务全市经济社会发展大局,紧紧围绕市委、市政府确立的以党的建设高质量推动经济发展高质量、奋力建设重要区域中心城市、实施“两轮两翼”战略、重点推进“九大专项”、深入开展“双创双建”、打赢三大攻坚战等重大部署重点工作,围绕时代楷模、全国岗位学雷锋标兵张玉滚等先进典型和凡人善举,坚持“三贴近”,深化“走转改”,扎根基层,敬业奉献,采写出了一大批有思想、有温度、有品质的精品

佳作,为南阳转型发展营造了浓厚舆论氛围、提供了有力的舆论支持,赢得了市委、市政府的充分肯定和人民群众的广泛赞誉。新时代要有新气象,更要有新作为,希望全市新闻宣传工作者继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,自觉承担起宣传思想工作的使命任务,持续履行好新闻舆论工作高扬旗帜、引领方向、团结人民、鼓舞士气、成风化人、凝心聚力、澄清谬误、明辨是非、联接中外、沟通世界的职责使命,锐意改革创新,勇于担当作为,紧紧围绕中央、省委、市委的中心工作和全市改革发展稳定大局,树立以人民为中心的工作导向,进一步讲好南阳故事,传播好南阳声音,凝聚南阳力量,树好南阳形象,为南阳高质量发展建设重要区域中心城市、决胜全面建成小康社会、奋力谱写中原更加出彩的南阳篇章做出新的更大的贡献!

祝大家节日快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福! ③6  
2018年11月8日

2018年11月8日

